

孩子你叫啥？叔叔送你回家 我叫天国公主、葫芦娃……

3岁小女孩深夜迷路，市民和民警问她名字，孩子的回答萌翻众人
大家忙活一个多小时，把孩子送到其奶奶家

□记者 魏巍/文 通讯员 李杰/图

“孩子你叫啥？”“我叫天国公主！”“啥？你再说一遍。”“我叫葫芦娃！”……昨日凌晨，一个3岁的小女孩找不到爸爸，在纱厂南路一小区哇哇大哭。该小区居民小张和民警询问孩子叫啥，孩子的回答萌翻大家。最终，大家忙活一个多小时，把孩子送到其奶奶家。

小女孩哇哇大哭，他匆匆下楼询问情况

小张家住纱厂南路白马二街坊。昨日凌晨2时许，他准备睡觉，突然从楼下传来小孩的哭声。“我家在三楼，夜里很静，孩子的哭声显得特别大。”小张说，随即他听到孩子跑着离开的声音，就没把此事放在心上，以为孩子身边有家长。

然而，过了几分钟，小张又听到孩子哭着跑到楼下的声音。他推开窗户发现，一个两岁三的小女孩正哇哇大哭。“孩子，你哭啥？”“我要爸爸。”孩子边哭边抹眼泪。小张让孩子待在原地别动，他下楼帮她找爸爸。孩子看到陌生人有些警惕，小张见状说：“你爸爸在我家，我这就把他带下楼。”说着，小张匆匆下楼。

小张来到孩子跟前，先哄孩子别哭，然后询问孩子名字、今年几岁，结果孩子的话令他十分意外。“孩子说她叫天国公主，也不知道自己多大了。”小张说，他顺着孩子的意思，询问孩子家在哪儿，孩子指向隔壁一栋楼。小张带着孩子来到那栋楼下，孩子又摇头说她家不在那儿。

“谁家的‘天国公主’丢了？”小张冲楼上喊了一句，但无人回应，他



小张抱着孩子哄

只好报警求助。

孩子见民警不怯生，言谈举止逗得大家哈哈大笑

夜里刮着风，孩子穿得薄，小张把孩子带回家等民警。小张的母亲看孩子可怜，给孩子拿来薯片，并煮了碗方便面，孩子津津有味地吃起来，逐渐放下戒备心。

金谷派出所民警李取和同事来到小张家，询问孩子叫啥。面对身穿制服的民警，孩子一点儿不怯生，挺着小胸脯说她叫天国公主。“啥？你再说一遍。”“我叫葫芦娃！”说着，孩子将两只小手放到头顶，扭动小腰“叮当咚咚当当葫芦娃”地唱起来，在场的人被孩子的回答萌翻，哈哈大笑起来。

经过大家一番哄逗，孩子说她家在鹏祥小区。“鹏祥小区在道北310国道附近，孩子应该不会从那么远的地方跑过来。”李取说，他询问孩子爸爸的电话号码，可孩子不知道。

正当大家一筹莫展时，孩子又说她奶奶在附近小区住。“那你带我

们去你奶奶家，好吗？”小张说，孩子点了点头。

忙活一个多小时，大家把孩子送到其奶奶家

小张和民警带孩子出了小区大门向东走。“孩子途中说太累走不动，非要我背着。”小张说，为尽快找到孩子家人，他背起孩子继续走。小张等人走了约半个小时，终于到达孩子奶奶家门口。

李取敲开门后，老太太看到众人十分意外。经确认，老太太正是孩子的奶奶。民警向老人说明孩子的情况，老人说孙女今年3岁，家住鹏祥小区，不过目前随爸爸在小张所在的小区暂住。

“孩子的父母闹矛盾，孩子跟着爸爸生活。”李取说，他获知孩子父亲李先生的电话号码后打过去，得知晚上李先生出来取快递，孩子趁其不注意从家里跑了出来。

得知大家为孩子的事儿忙活一个多小时，李先生连连道谢。随后，民警和小张将孩子交给其奶奶，这才放心离开。

工人不慎跌落 多科医生紧急施救

□记者 崔宏远 通讯员 梁靓

13日下午，一名建筑工人在西工区一建筑工地施工时，不慎从二楼跌下，3根手指粗的钢筋穿入体内。目前，这名受伤者经过紧急手术治疗，已脱离生命危险。

回忆起事发当天，接诊的河科大一附院院本部急诊科医生朱刚毅说，3根钢筋穿入患者体内，臀部左外侧刺入两根，左侧腰部刺入一根，体外钢筋长度约70厘米。他立即对其进行了伤情评估，并联系了胃肠外科、显微外科、泌尿外科、骨科的专家进行紧急会诊。

据该院胃肠外科主任刘德纯介绍，由于患者体内受伤情况复杂，在看过患者CT影像并与其他科医生商议后，他们紧急进行了剖腹探查手术。

他们在手术中发现，钢筋奇迹般地患者腹部的重要脏器“擦肩而过”，其中一根钢筋距离腹主动脉只有不到2厘米。经过一个多小时的手术，他们成功取出了40厘米长的钢筋。截至发稿时，患者生命体征稳定，已转入普通病房。

刘德纯提醒，贯穿伤多会危及生命，尤其是利器或异物刺入胸腹部时，救助者千万不要自行取出，应就近找东西固定，并立即将受伤者送往医院急救。

洛网
lyd.com.cn

洛阳人谁还没有个
身家过亿的朋友？

洛网手机报
掌上洛网

洛网网下
新媒体矩阵

洛网网微报
订阅号(80万粉丝)

洛网网儿微报
订阅号(10万粉丝)

洛网手机报
(12万高端用户)

掌上洛网
(30万精英用户)

洛网社区
(60万本地用户)

洛网网品牌价值过亿元

用户在哪里 我们就在哪里

洛网网微信公众号

80万 粉丝

洛网网微信公众号：
80万粉丝，是河南省阅读量、粉丝量最高的
微信公众号，根据权威的第三方清博大数据排行
榜，“洛网网”微信公众号阅读量长期占据河南
省所有微信公众号第一的位置，多次占据华中榜
榜首。

我们在哪里 用户就追到哪里